



10月27日,新疆军区陆航某部机械师陈刚(左)将一名被困的工程师带上直升机。  
10月27日13时许,新疆军区陆航某部的直升机在位于拜城县黑英山乡附近山沟(阿克苏地区拜城县与伊犁哈萨克自治州特克斯县交界处),成功解救3名被困的中国交通设计院工程师。  
10月21日,中国交通设计院3名工程师在考察新疆“十二五”重点公路建设项目——伊犁至阿克苏公路路线方案时,遭遇暴雪被困。  
新华社记者 李翔 摄

## 宁波推出“经适墓” 让老百姓“死得起”

一提“经济适用房”,大家都知道,但是你听说过“经济适用墓”吗? 10月26日,记者从浙江省宁波市北仑区民政局了解到,为了解决北仑区困难户和低收入家庭殡葬难,从即日起,将在宁波率先推出经济适用型墓地。

碰上殡葬,很多人为了让过世的亲人走得安心,都想找块好墓地。可贫困家庭却又出不起这个钱,以至于出现了“活得起,死不起”的说法。

北仑区民政局副局长胡日升说,为了帮助区内的困难户和低收入家庭避免这种情况,自2011年1月1日起,北仑民政局将强制推出经济适用墓。

记者了解到,这次北仑推出的第一批经济适用墓共有805个,包括两种墓式、两种价格。第一种是墓盖加墓碑的简易型经济适用墓,共推出295座,最高售价

不高于4800元。另一种则在墓的两边再加上“挡风墙”,并在墓身雕刻花纹,共推出510座,最高售价不高于7800元。

10月26日,记者在北仑家溪口公墓看到,公墓里已经辟出了专门的“经济型墓区”。墓区里有“经适墓”20座,每座1平方米,都是两穴墓。这些墓穴已基本完工,两边的绿化也值得差不多了。

“这类墓跟其他中、高档墓一样,都是用花岗岩制造。从材料、造型、绿化等方面估算,这类型的墓以前都是要卖10000元以上的。”胡日升说。

“即日起,有需要的人都可前来预订和购买这类经济适用墓。”胡日升说。

那符合什么条件的人可以购买呢?胡日升说,只要是北仑户籍、家庭困难、低保家庭的居民,都可以向当地公墓申请,购买经济适用墓。综合

## 山西省煤炭厅相关官员表示 “煤炭供应紧张”纯属炒作

近日有媒体报道,受北方供暖期到来和电厂加紧存煤的影响,全国出现煤炭供应紧张,山西甚至出现手持现金都难求电煤的现象。然而,国家能源局日前召开新闻发布会称,四季度全国煤炭供需仍将基本平衡,供给相对宽松。而山西省煤炭厅主管煤炭销售的官员也认为,煤炭供应紧张属媒体炒作,手持现金都难求电煤的现象未出现在山西出现。

### 存煤意识增强煤销旺季提前

随着天气转冷,北方即将进入采暖季,而受“千年寒冬”传闻的影响,今年南方电厂也较往年提前进入煤炭冬储期。

山西省煤炭厅经济运行处郑武民处长分析,由于用煤企业考虑冬季降雪和寒潮影响,今年纷纷加大了冬季储煤力度,冬季煤炭需求增长的时间点较往年有所提前。然而从数据分析,全国各地煤炭销售仍处于基本平衡状态,与往年相比,目前的煤炭供应并未出现紧张状态。

### 用煤企业入晋并非全为求煤

对于媒体报道的目前山西电煤供应出现紧张,手持现金亦难求购的现象,郑武民认为目前尚未出现此类状况。而10月底全国大量用煤企业代表入晋,也并非全为求购四季度电煤而来。他们提前赴晋的目的是希望与山西各大煤炭集团提前沟通,为即将到来的煤炭供需谈判作准备。

国家统计局的最新统计显示,前三季度我国煤炭供求总体平衡。而四季度内蒙古等地的煤炭产量仍有潜力可挖,如果没有突发事件,不会出现大面积煤炭供应紧张的局面。

### 四季度能源消费将出现下降

国家能源局25日公布的数据显示,9月当月全社会用电量3498亿千瓦时,环比下降12%,回落幅度高于上年同期5个百分点。国家能源局认为,受去年经济走势“前低后高”和今年宏观调控政策影响,四季度能源消费需求将进一步回落,全年能源供需形势总体宽松。综合

## 《新华社十佳编辑记者作品选》出版

在第11届中国记者节到来前夕,新华出版社推出了集中展示新华社采编业务骨干精品力作文集——《新华社十佳编辑记者作品选》。

这本书精选了新华社历届十佳编辑记者的代表作品210篇(幅),内容包括重大题材的新闻稿件、作者撰写的业务理论文章、采访手记和

拍摄的新闻照片等,突出反映了新华社优秀采编人员的业务成果。

为鼓励出精品、出人才,新华社从1994年开始评选十佳编辑记者,至今已评选六届,涵盖从事文字、图片、电视、网络、报刊、图书出版等各种媒体形式的采编人员。

据新华社电

## 贫困线标准拟提至1400元

国务院扶贫办正在会同有关部门编制2011至2020年扶贫开发纲要。几次被提议上调的贫困线标准,有望在纲要中提及。

“以前我们根据每人每天2100

大卡设定营养标准,由此按照食物价格推算出贫困线,现在我们提出一个健康生存的概念,贫困线应该设定在1300到1400元之间。”国家统计局人士告诉记者。综合

## 新拆迁条例征求意见9个月无下文

10月26日,北京高校和研究机构的学者,为促进《城市房屋拆迁管理条例》废旧立新举行学术研讨会。

中国政法大学宪政研究中心蔡定剑教授说,“一年过去了,这个制度还没有任何变化,地方悲剧还在继

续发生,学者们希望能再推一把”。

今年1月29日,国务院法制办正式发布《国有土地上房屋征收与补偿条例(征求意见稿)》,至今没有下文。中国政法大学的王涌则预计,相关变法一时间难以出来。综合

## 彭加木侄孙重走爷爷探险路

10月27日,彭加木烈士侄孙、广州彭加木纪念中学学生彭祖耀启程远赴新疆,他要带敬爱的彭加木爷爷“回家”!

与他同行的,还有20余位各界

人士。他们将出征新疆罗布泊大沙漠,为彭加木烈士塑像奠基,并一起重走彭加木科考探险路,历时大约30天,行程将达5000公里。

综合



**南京万达广场**  
NANJING WANDA PLAZA

交房通告

兹有南京万达广场投资有限公司开发的南京万达广场东坊壹街区 3、7 幢商品房,将于 2010 年 10 月 30 日开始办理集中交付。《交付通知书》已以 EMS 特快专递方式寄至业主在《南京市商品房预售合同》中预留的通信地址,请业主查收。并请广大业主凭本人身份证、《交付通知书》、所缴纳的房款收据、商品房预售合同正本及副本原件以及《交付通知书》所列其它资料按时前往云锦路 65 号万达广场售楼处及万达广场东坊壹街区交付现场办理。如有疑问,请致电 025-86567788、86567799。

南京万达广场投资有限公司